

# Протокол

№

гр. София, 29.01.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова**

**ЧЛЕНОВЕ: Калина Пецова  
Георги Терзиев**

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **11782** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:59 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ С. А. Т. – редовно призован, явява се лично, удостоверява се с документ за самоличност.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не изпраща представител.

За СГП - редовно уведомена, се явява прокурор Малинова.

КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от С. А. Т., срещу решение на СРС по НАХД № 2363/2020 г.

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не са представени писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба, с изключение на т.3 по нея. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ: Поддържам жалбата и писмените бележки, подадени по делото. Оттеглям искането си по т.3 от жалбата, поради това, че има грешна дата. Моля да отмените решението на СРС и наказателното постановление. Аргументите ми в тази връзка са следните: подписах декларация, която съм оттеглил, а няма как да подпиша нова декларация, тъй като актът ми е връчен преди осем месеца.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жалбата е неоснователна, а съдебното решение е правилно и законосъобразно, поради което същото следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: